

بیتہ: قرآن کریم - ایک نظریہ اور ایک حقارت

تو گریبا دہ درپردہ یہ دعویٰ کر رہا ہے کہ دین نامکمل اور میری تحریک کا محتاج ہے۔ یادہ اس کا دعویٰ ہے کہ معاذ اللہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے باوجود رؤف اور رحم ہونے کے اپنی امت کو میرا اعلیٰ اور مکمل طریقہ نہیں بتایا۔ ان فرض میں طرح اس کا قانون قدرت، ترمیم و ترمیم اور غنوں کے دست برد سے بالاتر ہے۔ اس طرح اس کا قانون شرعاً بھی ترمیم و ترمیم اور تقسیم و اضافہ سے بالاتر ہے۔ کسی کی کیا مجال ہے کہ اس میں ترمیم کر سکے اور کسی دانش فرہش کا کیا حوصلہ ہے کہ وہ اس کو ناقص اور ناقابل فرار دے کہ اس میں اضافہ اور اصلاح کا دعویٰ ہو سکے۔ کوئی حکمت اور دانائی کی ایسی بات نہیں جو قانون خداوندی میں موجود نہ ہو یا انسانی زندگی کا کوئی ٹکڑا اور ٹیپا جو اشعبہ ایسا نہیں جس کے شائبہ بننے کا نہایت مکمل اور ناقابل ترمیم دستور عمل اس میں نہ پیش کیا گیا ہو۔

جميع العلم في القرآن لكن
تقاصر عنه انصام الرجال

مدیر الشریعہ کو صدمہ

گذشتہ ماہ کے دوران مدیر الشریعہ کی والدہ محترمہ تقاضا الہی سے انتقال فرمائیں اور جوں سال بھانجا حاجی مدین خان خوست کے نماز پر حرکت المبادی اللہ لای کے نوجوانوں کے پہرہ بنادیں حصہ لیتے ہوئے شہید ہو گیا ہے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

قارئین سے درخواست ہے کہ وہ مرحومین کی مغفرت اور عذبی درجات کی دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے اور سپہندگان کو صبر جمیل کی توفیق دیں۔

آمین یا اللہ العالین

معلوم ہرنا چاہیے تھا کہ تحریر کا مسلمانوں پر کنٹنا شیوہ رد عمل ہوگا۔ اس نے برطانیہ میں آزادی تحریر کے حق سے ناجائز فائدہ اٹھایا ہے۔ اگر وہ مشرق وسطیٰ کے کسی بھی ملک میں رہتا تو یہ جبارت نہیں کر سکتا تھا۔ (جنگ ۱۲ ستمبر ۱۹۸۹ء)

بشیر آف چرچ آف انگلینڈ کا بیان

چرچ آف انگلینڈ کے بشپ ریورنڈ جان ٹیلر نے رشتہ کی کتاب کے سبب سے اپنی کی کردہ اس کتاب کی فروخت بند کر کے تمام دکانوں سے واپس لے لیں تاکہ اس طرح اس کتاب سے جو بین الاقوامی سطح پر بے مین پیٹن پھیلی ہے وہ ختم ہو سکے۔ انہوں نے پیشتر پر الزام لگایا کہ وہ مسلمانوں کے جذبات کو ٹھیس پہنچا کر کتاب کی فروخت سے دولت کماتا ہے۔ جان ٹیلر جبراً ڈس آف لارڈ کے رکن بھی ہیں نے کہا کہ کتاب کی دوسری سہاس نقصان کی تلافی ہونے میں مدد ملے گی جو اس کی وجہ سے ہوا ہے۔

ایس کی نائب صدر کی منظر میں

ایس کی نائب صدر ان کو ٹیل نے نیشنل پریس کلب میں سوال جواب کے دوران کہا کہ:

مسلمان رشتہ کی کتاب شیطانک در سنز یقینا گستاخانہ ہے اور اسکے ملادہ ۱۰ سے پڑھ کر مہزگی کا احساس بھی ہوتا ہے۔ (جنگ ۱۸ مارچ)

بنکاک میں ضبطی کا اعلان

تھائی لینڈ کی پریس نے بنکاک میں کتب خانوں سے دلازار کتاب شیطانک در سنز اٹھا کر ضبط کر لے ہے۔ تھائی لینڈ میں اس کتاب کی فروخت پر پابندی ہے۔

(جنگ ۳۱ اگست ۱۹۸۹ء)